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西室真希の旅するクローゼット
毎月1日15日に様々なゲストをお迎えして「旅」
にまつわる話を伺っています。
Spotifyまたはyoutubeでご視聴いただけま
す。
ぜひよろしくお願いいたします！

にしむろ真希LINE公式アカウントでは活動
報告や最新情報をお届けしております。
新年会等の参加お申し込みもLINEで承りま
す！ぜひお友達追加よろしくお願いいたしま
す！
お友達追加方法
LINEアプリを立ち上げてお友達
追加アイコンをタップ。
右のQRコードを読み取るとにし
むろ真希のページが表示されるの
で「追加」アイコンをタップ。メッセ
ージが来たら追加完了です！

魅力溢れる八王子の情報を随時アップしております！
ぜひチェック&ページにいいね！　 をお願い致します!!

八王子の商店街・飲食店応援
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八王子市議会議員 にしむろ真希

市議会議員として議会公務に真正面から全力で活動してまいりました。
個人、家族、地域の事など様々な課題にコツコツと取り組み実績を積み重ねてきた経
験を活かし、引き続き市政の場で働かせていただきたく、2期目に挑戦いたします。
党の活動も青年部、青年局、女性局に所属し勉強させていただいております。
世界に目を向ければ戦争や気候変動、エネルギーや食糧問題など生活に直結し自助
努力では解決できない課題など国政、都政連携して私も市政の場から取り組んでまい
ります。
コロナ過での新生活様式への変化に早急に対応するなど政治力が必要です。
八王子の伝統や文化など、つなげたい想い、安心して子育・生活ができる八王子市、
咲かせたい笑顔のため頑張って参りますので、引き続きのご支援、応援をお願い申し
上げます。

　期目挑戦いたします!!!
　 皆様応援お願いいたします!!!
２

日々の活動

日本の伝統文化普及活動

川口土地開発視察

経済産業省勉強会

自民党青年部活動日本赤十字社ボランティア 参議院選挙
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市議会報告
第２回定例会において八王子市民らしく、着物で一般質問致しました！
○発達障害の切れ目無い支援と保護者支援について質疑いたしました。
相談窓口開設と大人の発達障害支援について等々支援の拡充を要望し
具体案を提案いたしました。
○国旗・市旗の掲揚について質疑いたしました。
議場への国旗・市旗の掲揚の要望活動もいたしました！様々な歴史の背
景、考え方感じ方はそれぞれですが、市民から直接選挙で選ばれた議員
という名の市民が市民を想い発言し、議論する大切な議場に国旗・市旗
の掲揚を求めました。
せめて市旗の掲揚をし市旗を通して市民の皆様を想いながら働きたいで
す。
○八王子市広報活動SNS活用について質疑いたしました。
登録者数を増やす工夫とサービスの拡充、LINEクーポンの発行等提案
いたしました。

メールアドレス︓info@nishimuro-maki.jp
〒192-0081 東京都八王子市横山町6-12
にしむろ真希後援会事務所

にしむろ真希の政治活動に御寄付お願いいたします！

金融機関名：多摩信用金庫（店番063）
口座：普通預金0259111
名義：にしむろ真希後援会 会長 長谷部好昭

頂戴いたしました御寄付は、政治活動を通し皆様のお役に立ててまいります。
にしむろ真希の活動を支えていただけましたら幸いです。是非とも宜しくお願い致します。

活動報告
○高尾山紅葉について
高尾山口駅前案内川周辺の紅葉の伐採が決まっておりましたが、地域の皆様に
とって大切な紅葉を残したいとのご要望を受けて関係部署に働きかけ、中止に
漕ぎつけました。
高尾山口駅周辺の皆様に愛されている大切な紅葉を伐採しないよう働きかけ、
伐採されず本当によかったです。

都市環境委員会に所属しております。
新潟県に本社のあるアウトドアブランドsnowpeak×行政協働で実現をした『ミズ
ベリング』事業。
水辺の活用について学ばせて頂きました。今まで活用されていなかった場所の活
用により市民の皆様のQOLの向上や市内企業の皆様の活動や販売の場を増や
し、市内の物産品等と企業コラボレーションの提案、連携や協働について視察、ヒ
ヤリングを重ね所感事務調査を行っております。

○通学路整備
地域の皆様から通学路の歩道が、電柱が有ることにより歩道としての役割を果
たしていないとご指摘を頂きました。電柱移設をし通学路の歩道として安全性の
担保ができる幅の確保をいたしました！
子ども達や歩行者の安心安全に全力で対応して参ります！

子ども食堂や子ども達の放課後の居場所等々市民活動を通して現場感覚を大切に、行
政サービスでは賄いきれない活動をスムーズに行えるよう、企業連携を積極的に進めて
おります！

みんなの食堂・居場所事業

委員会報告


